
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09  липня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
35  проєктів  рішень,  серед  яких  питання щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  проблем,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Також розглянуто низку
питань,  які  підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,  щодо
соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів. 

09 липня заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та  прибирання,
водопостачання); про підготовку до опалювального сезону 2024/2025 року.

Начальник  КП  «Благоустрій» Олександр  Співак  проінформував
присутніх про організацію роботи з покосу трави.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

09  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
комісії з питань підбору та направлення дітей на оздоровлення до дитячих
закладів оздоровлення та  відпочинку  за рахунок коштів бюджету
Кропивницької  міської  територіальної  громади.  Затверджено персональний
склад дітей віком від 7 до 17 років (включно), які направляються до дитячого
закладу оздоровлення та відпочинку.

09 липня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради.

Було  розглянуто  3 адміністративні справи  та  винесені рішення:
накладено штраф - 1 особі; закрито за відсутністю складу адміністративного
правопорушення - 2 справи.
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09  липня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  та  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  оголосили  Станіславі
Запотоцькій   Подяку  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету
за  активну  громадянську  позицію  та  високий  професіоналізм  під  час
презентації  Кропивницької  міської  територіальної  громади  у рамках
Міжнародної  конференції  з  відновлення  України  (URC  2024)  у  місті
Берліні (Німеччина) 11-12 червня 2024 року.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

09 липня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  2  було  проведено  історичну  подорож
«Хрещення Русі».

Бібліотекарі презентували  книжкову  виставку  «Хрещення  Київської
Русі-України»,  познайомили  відвідувачів з  історичними  подіями  давньої
княжої  доби,  величчю  особи  і  державотворення  князя  Володимира,
обґрунтували  для  відвідувачів  історико-культурне  значення  хрещення
Київської  Русі-України  та  значення  справ  Володимира  Великого  для
майбутніх поколінь.

Користувачі  бібліотеки  мали  нагоду  переглянути  відеопрезентацію
«Хрещення Русі: подорож в історію».

09 липня у  сквері  «Центральний»  відбулася  концертна  програма
міського  професійного  духового  оркестру  для  мешканців  міста  у  рамках
підтримки дитячої лікарні «Охматдит». У програмі заходу лунали композиції
відомих авторів.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА
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